(様式1)

報道資料提供

提供日	令和 5 年 4 月 20 日 (木)
発表事項 (タイトル)	大阪・関西万博関連イベント「2年前イベント」の開催について ~「阪南市」から大阪・関西万博を盛り上げよう~
広報ポイント	「TEAM EXPO 2025」プログラム共創チャレンジの登録数(共創パートナーとして支援している共創チャレンジを含む)は、令和5年4月13日時点で23件となり、自治体としては大阪市に次ぐ最大規模を誇っています。 【市長コメント】 大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」を阪南市でしっかりと形にして、阪南市から大阪・関西万博を盛り上げてまいります。
要旨•経緯	令和5年4月13日(木曜日)に、2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)は開催2年前を迎えました。 阪南市では、大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」の実現や、SDGsの達成に貢献するために、「TEAM EXPO 2025」プログラムの共創パートナーとして、企業・団体等が実施する共創チャレンジの創出・支援を行うとともに、企業や団体等と一緒に共創チャレンジに取り組んでいます。 これまで阪南市をフィールドに多くの企業や団体等が活動しており、「大阪湾の海の森保全・再生プロジェクト」や「健康無関心層に響く体力・脳力測定システム」といった環境・健康分野をはじめとする共創チャレンジを積極的に推進しています。 このたび、大阪・関西万博の機運をより一層盛り上げるため、大阪・関西万博関連イベント「2年前イベント」として、下記のとおり、大阪・関西万博に関する情報や共創チャレンジの活動を掲載したパネル等を展示しています。 記 イベント名:大阪・関西万博に関するパネル展示期間:4月13日(木)~5月12日(金)場所:阪南市役所1階ロビー
添付資料	別添「大阪・関西万博関連イベント「2年前イベント」の開催について」のとおり
担当課	阪南市 未来創生部 政策共創室 担 当 藤原・菊野・太田・石橋 電 話 072-489-4507 (内線2321) FAX 072-473-3504